



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Марина Максименко  
foi+request-93532-a39a09bc@  
dostup.pravda.com.ua

## Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки в межах компетенції розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗП-М-1934/0-21 від 06.10.2021) і повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст вказаних у Вашому запиті питань свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Ваші запитання до Міністерства освіти і науки стосовно надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України можна надсилати на e-mail для звернення громадян: ez@mon.gov.ua.

Водночас, по суті Вашого запиту інформуємо.

Питання організації безкоштовного харчування у закладах освіти врегульоване на законодавчому рівні.

Пунктом 4 Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 (далі – Порядок № 305), визначений перелік категорій здобувачів освіти, для яких засновник (засновники) закладів

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-7604 від 13.10.2021



5456667970

освіти забезпечують безоплатне гаряче харчування в державних і комунальних закладах освіти за рахунок коштів відповідних бюджетів відповідно до встановленого в закладі освіти режиму (кратності) харчування.

Відповідно до пункту 8 Порядку № 305 засновником (засновниками) закладів загальної середньої освіти щороку відповідно до норм харчування з урахуванням режиму (кратності) харчування встановлюється вартість безоплатного гарячого харчування.

Харчування здобувачів освіти, що не підлягають безоплатному гарячому харчуванню за рахунок коштів місцевих бюджетів у закладах освіти, здійснюється за власні кошти за готівковим та/або безготівковим розрахунком (пункт 7 Порядку № 305).

Відповідно до пункту 7 Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 № 116, розмір денної грошової норми на одну особу визначається з урахуванням потреби у раціональному харчуванні та санітарно-гігієнічних вимог, але не більш як 2 відсотки встановленого прожиткового мінімуму для дітей віком від шести до 18 років у розрахунку на місяць.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Тетяна Сухецька,  
481 47 53